

Подарок из прошлого

На территории архитектурно-этнографического музея Тальцы найдена старинная чернильница, изготовленная на прославленном Тальцинском стекольном заводе.

Она пролежала в земле более полувека, но, по мнению специалистов, отлично сохранилась. Сегодня находка стала частью одной из музейных экспозиций.

На корысти ради, а из-за естественного стремления к благоустройству. В Тальцах идет работа по электрификации выставочных залов. Строители, которые рыли ямы для проводов, неожиданно для себя превратились в кладоискателей. Они и не подозревали, что вместе с землей выкопали старинную чернильницу, сделанную на Тальцинском стекольном заводе.

Олег Долгих, заместитель директора архитектурно-этнографического музея «Тальцы»: «Выбросило из земли кусок глины. И часть была видна стекла. Я подобрал, отмыл, оказалось, что это непроливашка. Она была дефицитом, могла разбиться и поэтому ценилась».

Стекло Тальцинского завода с характерным зеленым оттенком в прошлых веках было известно не только в России, но и за рубежом. Раньше на этом месте, где сейчас идут строительные работы, находилась школа-интернат, в ней учились и жили дети из близлежащих деревень. Видимо чернильница хранилась в земле как раз с тех пор — середины прошлого века.

Ксения Бирюкова, корреспондент новостей «Сей Час»: Найденная чернильница поставила перед руководством музея вопрос. В какую экспозицию поместить стеклянный экспонат? в ту, которая посвящена археологическим раскопкам на территории Тальцов. Или разместить ее здесь, в экспозиции, посвященной образованию».

Остановились на последнем варианте. Тем более, что экспозиция, посвященная образованию еще до конца не укомплектована.

Владимир Тихонов, директор архитектурно-этнографического музея «Тальцы»: Найденная чернильница будет хорошим дополнением к уже имеющейся у нас фарфоровой чернильнице и к выставке по просвещению. Но я думаю, наша благодатная Тальцинская земля преподнесет еще экспонаты».

По словам директора музея, следующие экспонаты, которые преподнесет благодатная тальцинская земля, обновят уже другие экспозиции. Строительные работы в Тальцах продлятся все лето.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)